

№ 92
" 15 " 03 20 18

**КЕРІВНИКАМ ПІДПРИЄМСТВ,
БАНКІВСЬКИХ ТА СТРАХОВИХ
УСТАНОВ**

*Щодо участі у конференції в рамках співробітництва
між Україною та країнами «Вишеградської четвірки»*

Шановні колеги!

Асоціація «Український національний комітет Міжнародної Торгової Палати» (далі – ICC Ukraine) засвідчує свою повагу та повідомляє про таке.

ICC Ukraine займає одне з провідних місць серед бізнес-асоціацій України, яка впроваджує в Україні світові стандарти бізнеса Міжнародної Торгової Палати (далі – ICC), сприяє своїм учасникам у виході на зарубіжні ринки і залученні інвестицій у економіку України.

Усвідомлюючи велике значення та вплив транспортно-логістичних інструментів на розвиток міжнародної торгівлі та транзитне положення України, ICC Ukraine спільно з заінтересованими партнерами ініціює та веде роботу з розвитку транспортного коридору ГУАМ, інтермодальних перевезень, діджиталізації процедур на транспорті, спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики.

Для реалізації вищевказаних завдань при організації АТ «ПЛАСКЕ» та за сприяння ICC Ukraine, а також ряду інших міжнародних організацій створена ефективна платформа «Міжнародний тиждень з торгівлі та транспорту», який проводиться щорічно у травні місяці у м. Одеса (проведено 16 засідань).

Враховуючи великий досвід країн Східної Європи у розвитку транспорту та логістики, ICC Ukraine спільно з АТ «ПЛАСКЕ», ТОВ «ГРУПА СТЕНЛІ» ініціюють проведення, в рамках Міжнародного тижня з торгівлі та транспорту, конференцію з 29 по 30 травня 2018 року за участю Посольств та представників країн «Вишеградської четвірки» та України на тему: «Транспорт та логістика – ефективні інструменти розвитку міжнародної торгівлі» (проект програми додається).

У зазначеному заході планують взяти участь представники урядових структур України та країн «Вишеградської четвірки», а також представники міжнародних транспортно-логістичних компаній, банків, страхових організацій.

Місце проведення заходу за адресою: м. Одеса, Приморський бульвар, 11, готель «Лондонський».

Ураховуючи вищевикладене, запрошую Вас, шановні колеги, взяти участь у зазначеній конференції. У разі Вашої згоди, просив би заповнити реєстраційну форму (додається) та надіслати її до ICC Ukraine до 27 квітня поточного року.

Контактні особи від ICC Ukraine:

- Гресь Ігор Борисович, Віце-Президент, тел.: +38 (044) 279-70-08, email: grib@iccua.org;
- Гавриленко Єлизавета Андріївна, Директор Департаменту ЗЕД, тел.: +38 (044) 272-64-06, email: impex@iccua.org.

Додаток: на 6 арк.

З повагою
Президент ICC Ukraine,
Заступник Голови Ради експортерів та
інвесторів при МЗС України,
Член Світової Ради ICC



В. І. Щелкунов